

Новости искусства

Гастроли театра оперетты

Ивановский театр музыкальной комедии, пользуется у смолян большой популярностью. Репертуар театра, выступления которого начнутся со 2 июня, пополнился рядом новых постановок. Впервые на смоленской сцене пойдут оперетты И. Кальмана «Осенине маневры», И. Дунаевского «Белая акация» и Ю. Миллютина «Поцелуй Чаниты». Появились новые имена в труппе театра. Наши зрители увидят не только заслуженных артистов РСФСР Л. Адамантову, Э. Майя, Ю. Чернова и других уже полюбившихся им актеров, но и познакомятся с мастерством главного дирижера театра Н. Фотина, игрой засл. арт. Бурят-Монгольской АССР Н. Кочергиной и другими исполнителями, не выступавшими в Смоленске.

Гастроли откроются музыкальной комедией Ю. Миллютина «Поцелуй Чаниты» — спектаклем, посвященным театром VI Всемирному фестивалю молодежи.

СМЕНА
СМОЛЕНСК
31 ИЮНЬ 1957